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FUNCION POLINOMICA

Una funcién de la forma f(x) = a x" + a_,x"' + ... + a,x* + @, X + a,, siendo 7 un ndmero natural y
a,a,, .., ad, a, a, nameros reales, es una funcién polindmica.

* Sia, # 0, entonces la funcion es de grado n.
* El dominio de las funciones polindmicas es el conjunto de los nimeros reales (R).

* Las funciones polindmicas son continuas.
* El orden de multiplicidad de una raiz es el ndmero de veces que esa raiz se repite como tal

fi(x)=2x*. x+2P . (x=1)=2x . x. x.x.(x+2) . (x+2). (x+2).(x=1)
x, = 0 — x, tiene orden de multiplicidad 4.

%, = —2 — X tiene orden de multiplicidad 3.
%, = 1 — x, tiene orden de multiplicidad 1.

El conjunto de positividad (C*) de una funcién polinémica estd formado por todos los valores del
dominio para los cuales la funcion es positiva.

C"‘:XEDIA fix) >0

El conjunto de negatividad (C) de una funcion polindmica esta formado por todos los valores del

dominio para los cuales la funcién es negativa.
C‘:XEDrAf(}(]< 0

Teorema de Bolzano
Si una funcion f(x) es continua en un intervalo de su dominio, y tiene distinto signo en los extremos

del mismo, entonces la funcién tiene por lo menos una raiz real en ese intervalo.

— f(a) < 0 A f(b) > 0 = f{x)= 0 A X, E (a;b) ]
fib) > 0 A f(c) < 0 => f{x,) = 0 A X, € (b2)

Usando el teorema de Bolzano, determinen si la siguiente funcion tiene al menos und raiz en el
intervalo (=2;1).

y
f(b)

ﬁ[x]=5x5—2x3+%x+5
f(-2)=3.(-2P-2.(-2°+%.(-2)+ 3 f(1)=3.1-2.1+1.1+3

f(-2)=3.(-32)-2.(-8)-1+3 f(1)=3-2+1+3
f(-2)=-96+16-1+3 f1)=2
f(-2) =-78

f(-2) <OAF(1)>0=F(x,)=0 Ax, € (-21)

1) Responder:

A) ¢ Cudl es el grado de la siguiente funcion? F(x)=3x> -2x +1
B) ¢ Cuales son las raices de la siguiente funcion? ¢ Cudl es el orden de multiplicidad?
F()=(x+3)*. (x-2)

2) Escriban en cada caso una funcién que cumpla con el orden de multiplicidad de las raices indicadas.
A) 0 es unaraiz de orden 2,y -2 es de orden 1.

B) 3 es de orden 3y -3 es de orden 2.
C) -1, -2y -3 son de orden 1.



3) Para cada uno de los siguientes graficos, indique intervalo de positividad y negatividad

C.
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